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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mikor kívánják megemelni a magyar minimálbért az uniós 
irányelvben foglaltak szintjére? " 

Tisztelt Miniszter úr, Tisztelt Ház!

 

Az Európai Parlament elfogadta az európai minimálbért. Ez történelmi pillanat, és személyes sikere
az árnyékkormány miniszterelnökének, Dobrev Klárának. Az árnyékkormány miniszterelnökének,
Dobrev  Klárának  2019-ben,  a  magyar  európai  parlamenti  választás  kampányában  az  egyik
legfontosabb ígérete az volt, hogy el fogja érni az európai minimálbér bevezetését. Azóta rengeteg
munkaórát fektetett ebbe, vitákon, megbeszéléseken és parlamenti üléseken szólalt fel az európai
minimálbér bevezetéséért.

Az  uniós  minimálbér  elfogadása  kulcsfontosságú  a  szociális  jogok  megerősítéséhez,  valamint
fontos  üzenetet  hordoz mindazon munkavállaló számára,  akik keményen dolgoznak,  de keveset
keresnek. 

Az Európai Parlament döntése azt jelenti, hogy a többi uniós tagország kormányához hasonlóan az
Orbán-kormánynak is  kötelessége bevezetni  az európai  minimálbér-szabályozást,  ami jelentősen
emelni  fogja  a  magyar  minimálbért.  Az  idei  évben  például  legalább  30  ezer  forinttal  lenne
magasabb a minimálbér, mint enélkül az európai szabályozás nélkül.

Az  európai  minimálbér-szabályozás  a  gyakorlatban  úgy  fog  működni,  hogy  a  kormánynak  a
szociális partnerekkel közösen meg kell állapodni abban, hogy milyen mutatókhoz köti a tárgyalási
alapot. Ebben csak minimális mozgástere van a kormánynak, mi azt szeretnénk, ha a mindenkori
magyar minimálbér a mindenkori átlagbér 50% illetve a bérek mediánértékének a 60%-a lenne.
Eszerint az idei nettó minimálbér is több mint 30 ezer forinttal lenne magasabb a mostaninál.

Hiába dühöngenek a fideszes képviselők, ez a döntés abban segít, hogy a magyarok lássák: ők sem



 
érnek kevesebbet más európaiaknál, és a munkájuk sem ér kevesebbet, mint más európaiaké. A havi
több tízezer forint, amellyel az Orbán-kormánynak meg kell emelnie a minimálbért, az általános
béremelést  is  segíti.  Kicsit  könnyebb  lesz  pedagógusnak,  nővérnek,  szociális  munkásnak,  és
mindenkinek, akiket az Orbán-kormány a lét-nemlét határára szorított.

Miniszter úr,

Mikor kívánják megemelni a magyar minimálbért az uniós irányelvben foglaltak szintjére? Az a
havi 30 ezer forint is számíthat, amikor az önök brutális rezsiszámláit kell kifizetni, vagy ha valaki
mégis úgy dönt, hogy enni és inni is szeretne.

2  


